

వెదురు పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించండి

ప్రాధేషనలిజం ద్వారా ఆదాయాలు పెంచండి...

రెవెన్యూ ఎర్నింగ్ శాఖలపై సమీక్షలో సీఎం జగన్



సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చాక... సిబ్బందికి, ఆపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి. ఎలాంటి సేవలు పొందవచ్చు అనే దానిపైనా అవగాహన కల్పించాలి. కేవలం ఆస్తుల రిజిస్ట్రేషన్ కాకుండా.. రిజిస్ట్రేషన్ పరంగా అందించే ఇతర సేవలపైన కూడా పూర్తిస్థాయి సమాచారం, అవగాహన కల్పించాలి.

రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియతో న్యాయపరంగా ఎలాంటి హక్కులు వస్తాయి, ఎలాంటి భద్రత వస్తుందన్న విషయాలను తెలియజేయాలి. అక్టోబరు 2న తొలివిడతగా.. గ్రామాల్లో శాశ్వత భూ హక్కు, భూ రక్ష పత్రాలతో పాటు సంబంధిత సచివాలయాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు అందించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలి అని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు.

ఈ సందర్భంగా అధికారులు.. ఇప్పటికే 650 గ్రామాల్లో జగన్ సన్న శాశ్వత భూ హక్కు, భూ రక్ష పత్రాలతో పాటు రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు అందించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు, ఈ గ్రామాల సంఖ్యను పెంచడానికి చర్యలు చేపట్టినట్లు అధికారులు సీఎం జగన్ కు తెలిపారు. అంతేకాదు.. 14వేలమంది గ్రామ, వార్డు సెక్రటరీలకు రిజిస్ట్రేషన్ పై శిక్షణ కూడా అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ క్రమంలో.. రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు, భూ హక్కు-భూ రక్ష కింద పత్రాలు అందించే గ్రామాల సంఖ్యను పెంచడానికి ప్రయత్నించాలని సీఎం జగన్, అధికారులకు సూచించారు.

వెదురు పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించండి: సీఎం జగన్

వెదురు పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అటవీశాఖకు సీఎం జగన్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అలాగే.. మైనర్ మినరల్ కు సంబంధించి కార్యకలాపాలు నిర్వహించని క్వారీలు 2,700కుపైగా ఉన్నాయని, కార్యకలాపాలు తిరిగి ప్రారంభించాలని అవసరం ఉందని అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ అంశంపై దృష్టి సారించాలని, తద్వారానే ప్రభుత్వానికి ఆదాయాలు పెరుగుతాయని సీఎం జగన్ చెప్పారు.

ఏపీఎండీసీ నిర్వహిస్తున్న సులియార్ బొగ్గు గనుల నుంచి ఉత్పత్తి ప్రారంభమైందని అధికారులు వెల్లడించారు. జెన్ కో సహా.. రాష్ట్రంలోని పలు పరిశ్రమలకు దీని నుంచి బొగ్గు సరఫరా అయ్యేలా

తరువాయి 2లో..

విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ వాణిజ్య సమావేశం

- పోర్టు అధారిటీ 237 కోట్ల రూ..పెట్టుబడి ఖర్చులను చేసింది
- పోర్టులో పర్యావరణ పరిరక్షణకు పెద్ద పీట



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖపట్నం పోర్టు నుంచి సరుకు రవాణాను మరింత పెంచేందుకు తీసుకోవలసిన చర్యలపై విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ అధ్యక్షులు వాణిజ్య సమావేశాన్ని పోర్టు సాగరమాలా కన్వేషన్ లో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పోర్టు చైర్మన్ కె రామమోహనరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక వ్యాపారులు, స్టీమ్ షిప్ ఏజెంట్ల ఆసోసియేషన్, స్పెషియల్ ఆసోసియేషన్, బివోటి, మరియు షిపింగ్ ఆఫ్ ఫిషరీస్ కంపెనీస్ లైసెన్స్ ఆసోసియేషన్, తెలంగాణా చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ, ఏపి చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఇండస్ట్రీ ప్రతినిధులు కలిపి సుమారు 130 మంది వరకూ హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా పోర్టు చైర్మన్ మాట్లాడుతూ పోర్టులో మౌలిక వసతుల అభివృద్ధికి తీసుకుంటున్న చర్యలు, పోర్టులో ఉన్న వాణిజ్య పరమైన అవకాశాలు, కంపెనీస్ ట్రాన్సిప్ మెంట్ హాబ్ యొక్క అవశ్యకతను వివరించారు. 2022-23ఆర్థిక సంవత్సరంలోని తొలిరెండు నెలల కాలంలో పోర్టు 14.2 మిలియన్ టన్నుల సరుకు రవాణా చేసిందని గత ఏడాది ఇదే సమయంలో పోర్టుకుంటే ఇది 6 శాతం ఎక్కువ అని చైర్మన్ వెల్లడించారు. పోర్టు చరిత్రలో ఇప్పటి వరకూ చేసిన 72.72 మిలియన్ టన్నుల సరుకు రావణా రికార్డును ఈ ఏడాది అధికమిస్తామని చైర్మన్ అశాభావం వ్యక్తం చేశారు. విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ 237 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడి ఖర్చులను చేసిందని మిగిలిన అన్ని మేజర్ పోర్టులలో కెల్లా ఇది ఎక్కువ అని చైర్మన్

తరువాయి 2లో..

మీ భాష మారకపోతే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయి

- తండ్రి కొడుకులకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలి..
- ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లాలో వైకాపా నూతన కార్యలయం ప్రారంభం
- వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయిరెడ్డి హెచ్చరిక

విజయవాడ: ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యలయ యాన్ని పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయిరెడ్డి శుక్రవారం ప్రారంభించారు.



ఈ కార్యక్రమానికి హెంకా శాఖ మంత్రి తానీటి వనిత, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్, మాజీ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, మేయర్ భాగ్యలక్ష్మి, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యే లు హాజరయ్యారు. అన్ని జిల్లాల్లో నూ పార్టీ సొంత కార్యల యాలు ఏర్పాటు చేస్తాన్నట్లు ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికలకు సంవత్సరం ముందే 26 జిల్లాల్లోనూ అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. పార్టీ

తరువాయి 2లో..

తిరుచానూరు అమ్మవారిని దర్శించుకున్న నీజేఐ జస్టిస్ ఎన్టీ రమణ



తిరుపతి: తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారిని సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్టీ రమణ దంపతులు దర్శించుకున్నారు. వారితో పాటు ఏపీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్ర ఉన్నారు. ఆలయం వద్ద అధికారులు వారికి ఘనస్వాగతం పలికారు. అమ్మవారిని దర్శించుకున్న అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. అంతకుముందు తిరుమల శ్రీవారిని జస్టిస్ ఎన్టీ రమణ దర్శించుకున్నారు.

కృష్ణా డెల్టాకు సాగునీరు విడుదల



విజయవాడ: కృష్ణా డెల్టాకు సాగునీరు విడుదలైంది. రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి అంబటి రాంబాబు సాగునీటిని విడుదల చేశారు. ఖరీఫ్ పంట కోసం కృష్ణా డెల్టాలోని ఆయకట్టుకు నీటిని విడుదల చేశారు. కృష్ణా తూర్పు డెల్టాకి 1500 క్యూసెక్కులు, పశ్చిమ డెల్టాకి 500 క్యూసెక్కులు సాగునీరు విడుదలైంది. కృష్ణా డెల్టా చరిత్రలో ముందుగానే సాగునీటిని విడుదల చేయడం రికార్డు. నెలరోజుల ముందే సాగునీటిని ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది.

కృష్ణా డెల్టా పరిధిలో 13 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. కృష్ణా

తరువాయి 2లో..

వాళ్లను చంపేస్తారని మేం చెబుతూనే ఉన్నాం..

తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు



అమరావతి: వైకాపా నేతల అవినీతి, దాష్టీకాలకు ఈ మూడేళ్లలో అనేక మంది చనిపోయారని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు ఆరోపించారు. శాంతియుతంగా ఉండే రాష్ట్రాన్ని సీఎం జగన్ వల్లకాదు చేశారని మండిపడ్డారు. వైకాపా ప్రభుత్వ చర్యలతో ఎంతో మంది చనిపోయారంటూ తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన 'క్విట్ జగన్.. సేవ్ ఏపీ' ఫోటో, వీడియో ప్రదర్శనను చంద్రబాబు



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

క్రియశీలా సభ్యతం నమోదు చేసుకున్న భీమా పత్రాలు కిట్స్ పంపిణీ

అల్లూరిసీతారామరాజు జిల్లా అరకులోయ (విజయభాను న్యూస్) : నియోజకవర్గం లోని జనసైనికులు వీరమహిళలకు, సమస్యలు కమిటీ సభ్యులకు, మండల అధ్యక్షులకు అలాగే పార్లమెంట్ కమిటీ సభ్యులకు శనివారం అరకు నియోజకవర్గ క్రియాశీలక సభ్యత్వం నమోదుకార్యక్రమం లో భాగంగా సభ్యత్వం చేసుకున్న జనసైనికులకు భీమా పత్రాల కిట్స్ పంపిణీ చేయటానికి రాష్ట్ర నాయకులు చేగంటి సూర్య ప్రకాష్, అమిశెట్టి వాసు, అలాగే ఘంటసాల వెంకటలక్ష్మి అరకు పార్లమెంట్

ఇంచార్జ్ డా"వంపూరి గంగులయ్య విచ్చేయ సునటూ శ్రీరాములు శుక్రవారం విలేజరులకు తెలిపారు. కాబట్టి ఈ కార్యక్రమాన్ని పండుగ వాతావరణంలా జయప్రదం చేయాలని అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ సూచించారు. అందుకు గాను అందరూ విధిగా హాజరు కావాలని అరకు నియోజకవర్గ క్రియాశీలక వాలంటీర్స్, మరియు నాయకులు, జన సైనికులు, వీరమహిళల తరుపున ప్రకటన ద్వారా తెలియ గోరుచున్నా మన్నారు.

87వ వార్డు వడ్లపూడి లో 5వరోజు గడప-గడప కు మన ప్రభుత్వము

గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : 87 వ వార్డు వడ్లపూడి లో 5 వరోజు గడప-గడప కు మన ప్రభుత్వము కార్యక్రమం శుక్రవారం జరిగింది. 87వ వార్డు వడ్లపూడి గణేష్ నగర్ -2 సచివాలయం పరిధి కణితి కాలనీలో వైస్ కల్చి భగవాన్ గుడి ఏరియా వైశ్యాస్ వీధి లో ఈ సేవ ఏరియా ఏరియల్ గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పలాలను వివరిస్తూ ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటూ ఆ సమస్యలు వెంటనే ఆక్కడ ఉన్న సంబంధించిన అధికారులతో మాట్లాడి ఆక్కడికక్కడే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 87వ వార్డు వైకాపా ఇంచార్జ్ కోమటి శ్రీనివాస రావు ప్రగడ వేణుబాబు, ముద్దుపు దామోదర్ దుగ్గుపు దానప్పలు బొడ్ల గోవింద్ బొండా గోవిందరాజులు చిత్రాడ. వెంకటరమణ, ప్రగడ శ్రీను కోమటి రమాదేవి, వడ్లపూడి ఉశ్యరావు, కోనేటి పారిపల్లి, శిరం సాపారావు, జెరిసాతుల ఉశ్యరావు, పూడి. ఆనంద్, గుడ్ల శివారెడ్డి, కణితి. అప్పలరాజు, వండ్రాని సన్యాసినారావు, దాసరి రమణ, శిరపు కనకరాజు, దేవర తాతారావు, పావడ శ్రీనివాస రావు, జొన్నకూటి విజయకుమార్, వండ్రాని వెంకటరావు, కాండేగుల కనక కర్ణం లక్ష్మిగౌడవ దబ్బ, వేముల వెంకన్న, చొప్ప శ్రీను, చట్టి రాము,



వడ్లపూడి రాజు, కణితి నగేష్, సుందరమూర్తి, సచివాలయం సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, జీవించి వాటర్, సానిటేషన్ సిబ్బంది, విద్యుత్, ద్వారా ఆర్. పి. లు, ఎ. యస్. యం లు, వార్డు ప్రజలు, పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవుని నిత్యాన్నదాన ప్రధకానికి రూ.1,00,000/- విరాళం



అన్నవరం (విజయభాను న్యూస్) : కాకినాడ జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవ స్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి... తూర్పుగోదావరి జిల్లా రావులపాలెం గ్రామానికి చెందిన గొలు గూరి. వెంకట రెడ్డి

రూ.1,00,000/- విరాళమును దేవస్థానం సూపరిండెండెంట్ ఐ.వి.రామారావు కు అందజేసి ప్రతి సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో జూన్ 15వ తేదీన గొలుగూరి. వెంకట రెడ్డి పేరున అన్నదానం జరిపించవలసిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా దాతలను సుపరిండెండెంట్ రామారావు అభినందించారు.

నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించిన సింహాచలం దేవస్థానం హై స్కూల్ విద్యార్థులు

విద్యార్థులకు మెమోంటోలు బహువాకరించిన ఈజి సూర్య కళ



సింహాచలం (విజయభాను న్యూస్) : సింహాచలం దేవస్థానం సంస్కృత ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు నూటికి నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించిన ఈ పాఠశాలలో లో ఎంతో మంది విద్యార్థులు విద్య నభ్యసించి అధ్యాపకుల గాను ఇంజనీర్ గాను డాక్టర్ గాను వివిధ సంస్థల ఉద్యోగులు అధికారులు గాను స్థిరపడి మంచి భవిష్యత్ బాటలో పయనిస్తున్నారని ప్రస్తుతం ప్రైవేట్ పాఠశాలల పోటీతత్వం పెరిగి సంస్కృత ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల విద్యార్థులు సంఖ్య దశాబ్దాల కాలం నుండి తగ్గిపోతుంది అయినప్పటికీని ఉన్న విద్యార్థులతోనే పాఠశాల నడుపుతూ పాఠశాల వలన

దేవస్థానానికి భారము అయినప్పటికీని విద్యార్థులను ఉన్నత శిఖరాలకు అందించే దిశగా అధికారులు ప్రోత్సాహం అందించడాన్ని గ్రామస్థులు ప్రశంసిస్తున్నారని ప్రస్తుతం పాఠశాలలో ఆరో తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకూ సుమారు 197 మంది విద్యార్థులపై ఉన్నప్పటికీ వారిని మంచి క్రమశిక్షణ లో పెట్టి మంచి బోధన కల్పించి విద్యార్థులు మెరుగైన విద్యను అందించడంతోపాటు నేడు నూటికి నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి జిల్లాలోనే మంచి పేరు సంపాదించి పెట్టారు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థులు కొనియాడారు పాఠశాలలో 501 మార్కులతో పి.కొనల్య ప్రథమస్థానంలో ఉత్తీర్ణత

నేత్రపర్వంగా శ్రీ సత్యదేవుని కళ్యాణ మహోత్సవం



విశాఖపట్నం(విజయభానున్యూస్) : ఇసుక కొండపై వెలసిన శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారి దివ్య తిరు కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం సాయంత్రం నేత్రపర్వంగా జరిగాయి. శ్రీ స్వామి వారి కల్యాణ వేడుకలను ఈ నెల 9 నుండి 15వ తేదీ వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు విశేష హోమ ములు, వైసతేయ ప్రతిష్ఠ, ఉదయం 9 నుండి సామాహిక సత్యనారాయణ స్వామి వారి ప్రతాలు జరిపారు. ఉదయం 11గంటలకు ధ్వజారోహణం, రాత్రి

7గంటలకు శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని వేదమంత్రాలు వాయిద్యాల మధ్య శోభాయమానంగా జరిపారు. అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి బండారు ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో అలయ అర్చకులు నరసింహ మూర్తి ఆచార్యులు ఈ కళ్యాణ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఇందుకు సంబం డించి అలయాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా ముస్తాబు చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో సత్యదేవుని కళ్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు.

సీడ్స్ మహిళా కార్మికులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి

అచ్యుతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : బ్రాండ్ కి లో గల సీడ్స్ పరిశ్రమలో విషవాయువులు లీకై చికిత్స పొందుతున్న మహిళా కార్మికులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని నెల రోజులు వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయాలని నిజటియు నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మహిళా కార్మికులను నిజటియు నాయకులు పరామర్శించారు. సంఘటన జరిగి వారం గడుస్తున్నా నేటికీ నివేదిక బయట పెట్టకుండా కమిటీల పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారని దీనివలన పరిశ్రమలో పని చేస్తున్న కార్మికులు చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర భయాందోళనకు గురవుతున్నారని ఆస్పత్రి పాలైన వారు ఆస్పత్రి నుంచి ఇంటికి వెళ్లి మళ్ళీ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారని. తిరిగి మళ్ళీ హాస్పిటల్కి వస్తున్నారని వీరికి మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. ఆస్పత్రి పాలైన అందరికీ నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని నెల రోజులు వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పరామర్శించిన వారిలో నిజటియు జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్ రాము, గనిశెట్టి సత్య నారాయణ, నాయుడు, నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదలకు పాలు రొట్టెలు పంపిణీ



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్): హిందూపూర్ సంగం గ్రామంలో సిసి హిరో యువరత్న సందమూరి బాలకృష్ణ 62 వ జన్మదినం సందర్భంగా విశాఖ జిల్లా టి ఎన్ టి యు సి ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క లక్ష్మణ రావు ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి 200 మందికి పాలు, బ్రెడ్ లు పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో 59 వ వార్డు ప్రధాన

కార్యదర్శి మిత్తిరెడ్డి. శంకర్, ఉపాధ్యక్షులు డొంకనా. రాంబాబు, విశాఖ వెస్ట్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు తోనంగి రాజకుమార్, 60వ వార్డు తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ఊరుకుటి. పారియద్, వార్డు టి ఎన్ టి యు సి అధ్యక్షులు ఊరుకుటి. మహేష్, దాము, అలిషా, మహిళ నాయకులు పోట్లూర్. లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వాస్ ర్యాలీ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఎస్సీ మోర్నా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు సుశాంతకు ఘన సత్కారం

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : మోడి ఎనిమిది సంవత్సరాల పరిపాలన పూర్తయిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్నా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న విశ్వాస్ ర్యాలీ మరియు చౌపల్ బైకే లో భాగంగా భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయానికి ఎస్సీ మోర్నా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు సుశాంత విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను బీజేపీ విశాఖ పట్నం పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి మరియు ఎస్సీ మోర్నా జిల్లా అధ్యక్షులు కోడూరు సంజీవ్ రావు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దిలీప్ వర్మ, బీజేపీ మోర్నా జిల్లా ఇంచార్జి సుబ్రహ్మణ్యం, బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చొక్కాకుల రాంబాబు, వర్రే లలిత,



చొక్కాకుల జగదీశ్వరి, ఉత్తరాంధ్ర ఎస్సీ మోర్నా జోనల్ ఇంచార్జ్ కె విజయ్ బాబు, విజయ లక్ష్మి కట్ట పద్మ, మోర్నా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాకేష్, బాబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలకృష్ణ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : హిందూపూర్ సందమూరి బాలకృష్ణ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని భారీ బైక్ ర్యాలీ తో తగరవలసిన నుండి భీమిలి టి డి పి కార్యాలయం వరకు నిర్వహించారు అలాగే పుట్టిన రోజు వేడుకలకు భీమిలి నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ కోరాడ రాజబాబు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని టి డి పి కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి భుజాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి రూరల్ మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ డి ఎ ఎస్ రాజు మూర్తి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు ఎక్స్ ఎం పి పి యరబాల అనిల్ ప్రసాద్ కృష్ణవేణి ఒకటవ డివిజన్ అధ్యక్షులు తమిసన్



సూరిబాబు యూత్ అధ్యక్షులు గరే నదానంద అలాగే సందమూరి బాలకృష్ణ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని వివరిస్తూ - ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ

- 54వార్డు లో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వము కార్యక్రమంలో కె.కె రాజు



కంచరపాలెం (విజయభాను న్యూస్): గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 54వార్డు కంచరపాలెం-2 సచివాలయం 1086269 రెడ్డి కంచరపాలెం,సన్ రైస్ క్లబ్,వివేకానంద వీధి,ప్రాంతాల్లో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త,రాష్ట్ర నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు 54వార్డు కార్పొరేటర్ చల్లా రజని & ఈశ్వరరావు తో కలిసి పర్యటించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బాగంగా ఇంటింటికి వెళ్ళి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ ఫలాలను వివరిస్తూ - ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ పర్యటించారు.

ఈ సందర్భంగా కె.కె రాజు మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలో ఒక అద్భుతమైన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి వర్యులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారని అందులో భాగంగా ప్రజా ప్రతినిధులు

ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకునేందుకు గడపగడపకు వెళ్తున్నారని అన్నారు.

గత ప్రభుత్వం హయాంలో ఎన్నికల సమయంలోనే ప్రజా ప్రతినిధులు దర్శనమిచ్చే వారిని ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారం చేపట్టిన మూడేళ్లకే ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు.ఈ డిప్యూటీ మేయర్ కటుమూరి సతీష్,కార్పొరేటర్లు కె.అనిల్ కుమార్ రాజు,రాష్ట్ర యాత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిల్లి సుజాత,రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కిరణ్ రాజు,వార్డు అధ్యక్షులు నీలి రవి,కె.పి రత్నాకర్,పైడి రమణ,రాష్ట్ర డైరెక్టర్లు,సీనియర్ నాయకులు,అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు & సభ్యులు,54వార్డు నాయకులు చిరంజీవి, సోమేష్,వి.శ్రీనివాస్,బాల,కె.రమణమ్మ,దిలీప్,ప్రభాకర్ రెడ్డి,దివాకర్ రెడ్డి,యస్.వి.యస్ రెడ్డి,ప్రసాద్,దేముడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విమర్శలే బాబు, లోకేష్ ల అవ లక్షణాలు

- గడపగడపకూ జగనన్న పథకాలు -రాష్ట్ర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్



పోలాకి (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్రంలో పేదలకు అందుతున్న సంక్షేమ పథకాలు చూసి ఓర్వలేక కువిమర్శలు చేయడానికి చంద్రబాబు, లోకేష్ లు అలవాటు పడిపోయారని, అవే వారి అవలక్షణాలని రాష్ట్ర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, సీనియర్ శాసన సభ్యులు ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. శుక్రవారం పోలాకి మండలం ముబుగాం పంచాయతీ లోని కత్తిరి వాని పేట గ్రామంలో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అర్బులకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్న వివరాలు తెలుసుకోవడానికే గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు వృద్ధులు, వితంతువులకు పింఛన్ల పంపిణీ జరుగుతున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అమ్మ ఒడి, జగనన్న చేయూత, రైతు భరోసా ఆర్థిక సహాయం గురించి ఇంటింటి కలియతిరిగి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల్లో

జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను కచ్చితంగా అమలు చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. పథకాలు అందని వారిని, మధ్యలో నిలిచిపోయిన వారిని గుర్తించి అర్బులకు పథకాలు అందేలా అధికారులను కార్యక్రమంలో భాగస్వాములను చేస్తున్నామన్నారు. సచివాలయ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి ప్రజల వద్దకే పరిపాలన తీసువచ్చిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలాకి జెడ్ పి టి సి డాక్టర్ ధర్మాన కృష్ణ చైతన్య, ఎంపీపీ ప్రతినిధి ముద్దాడ బైరాగి నాయుడు, ముబుగాం సర్పంచ్ పిట్ట దాసమ్మ, స్థానిక పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ ధర్మాన లక్ష్మణదాసు, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు చింతాడ ఉమా మహేశ్వరరావు, తానిల్దార్ సింహాచలం, మండల అధికారులు, సచివాలయ ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నా క్యాంటీన్ల పేరుతో పబ్లిక్ స్థలాలు ఆక్రమణ

- చీఫ్ పబ్లిసిటీ కోసం చంద్రబాబు చిల్లర వేషాలు
- ఏపీకి అంతర్జాతీయ పెట్టుబడులు
- సత్ఫలితాలిచ్చిన దుబాయ్,దావోస్,జర్మనీలో రోడ్ షోలు
- భారీ పరిశ్రమలకు కేంద్రంగా శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా
- ట్విట్టర్ లో ఎంపి(రాజ్యసభ) విజయసాయిరెడ్డి



ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబునాయుడు మీ చీఫ్ పబ్లిసిటీ కోసం చిల్లర వేషాలు వేయవద్దు ఆయన హెచ్చరించారు. పెట్టుబడుల ఆకర్షణకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అంతర్జాతీయ రోడ్ షోలు సత్ఫలితాలిస్తున్నాయని చెప్పారు. దుబాయ్ ఎక్స్ పో డ్వారా అమెరికాకు చెందిన మల్కో హొల్లింగ్స్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ముందుకొచ్చిందని వెల్లడించారు. దావోస్ సదస్సులో రూ.1.26 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆకర్షించగలిగిందని పేర్కొన్నారు. తాజాగా జర్మనీ హాన్ ఓవర్ మెస్సె ట్రేడ్ ఫెయిల్లోనూ జర్మనీ, ఇజ్రాయిల్ లకు చెందిన కంపెనీలు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయని చెప్పారు. భారీ పరిశ్రమలకు శ్రీసత్యసాయి జిల్లా కేంద్ర బిందువుగా మారందని చెప్పారు. ఇప్పటికే కియా కార్ల పరిశ్రమతోపాటు అనేక అనుబంధ రంగ సంస్థలు ఏర్పాటుయ్యాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. మరోవైపు సోమందేపల్లి మండలం గుడిపల్లిలో ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల బాడీ తయారీ యూనిట్ నెలకొల్పేందుకు 'వీర వాహన ఉద్యోగ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్' శ్రీకారం చుట్టిందని వెల్లడించారు. దాదాపు రూ.600 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని ఆయన అన్నారు.

ఈ నెల 15వ తేదిన జిల్లా పరిషత్ స్థాయి సంఘం సమావేశాలు

- ముఖ్య కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎం. విజయ కుమార్

విశాఖపట్నం : ఈ నెల 15వ తేదిన జిల్లా పరిషత్ స్థాయి సంఘం సమావేశాలు జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో జరుగుతాయని ముఖ్య కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎం. విజయ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 15వ తేదీ ఉదయం 10.00 గంటల నుండి రెండవ స్థాయి సంఘ సమావేశం, ఉదయం 11.00 గంటలకు నాలుగవ స్థాయి సంఘం, సాయంత్రం 4.00 గంటలకు

ఏడవ స్థాయి సంఘం, సాయంత్రం 5.00 గంటలకు ఒకటవ స్థాయి సంఘం సమావేశం జరుగునని అన్నారు. అదే రోజు మధ్యాహ్నం 2.00 గంటలకు గౌరవ చైర్ పర్సన్ వారి ఛాంబర్ వద్ద గల వీడియో కాన్ఫరెన్సు హాలు నందు మూడవ స్థాయి సంఘం, మధ్యాహ్నం 12.00 గంటలకు ఐదవ స్థాయి సంఘం, మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు ఆరవ స్థాయి సంఘం సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు.

గ్రేటర్ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టండి

ఉపముఖ్యమంత్రి, బూడి ముత్యాల నాయుడు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జివిఎసి పరిధిలో ఉన్న అన్ని వార్డుల్లో రోడ్లు ఇతర అభివృద్ధి పనులు కోసం కార్పొరేటర్లు సూచనలు, సలహాలు మేరకు పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని ఉపముఖ్యమంత్రి, బూడి ముత్యాల నాయుడు అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన పత్రికా విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, జివిఎసి పరిధిలో

అన్ని వార్డుల్లో మొత్తం 6900 గుంతలు రోడ్ల పై గుర్తించడం జరిగిందని, అందులో సుమారు 3200 గుంతలు రూ. 9 కోట్ల ఖర్చుతో పనులు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. మిగిలిన పనులు జూలై 15 నాటికి పూర్తి చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు. అదే విధంగా ఒక్కో వార్డ్ కార్పొరేటర్ కు ఒక కోటి 50 లక్షల రూపాయలు నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని, వారు వార్డుల్లో రోడ్లు మరమ్మతులు, ఇతర అభివృద్ధి పనులను ఈ నిధులను వినియోగించి, సెప్టెంబర్ నెలాఖరుకు పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అభివృద్ధి ద్వేయంగా ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ. మల్లికార్జున, జివిఎసి కమిషనర్ లక్ష్మీషా పాల్గొన్నారు.

రుషికొండ బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ ను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రుషికొండ బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ ని నిబంధనలకు అనుగుణంగా పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఉడా కార్యాలయంలో సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ

సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రుషికొండ బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ ను ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా సక్రమంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అన్ని శాఖలు సహాయ సహకారాలు అందించాలని సూచించారు. బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఎటువంటి కార్యకలాపాలు నిర్వహించరాదని అధికారులకు తెలియజేశారు. బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ కి సంబంధించి నిబంధనలు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. పర్యాటకులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టూరిజం రీజనల్ డైరెక్టరు కె.రమణ, జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి పూర్ణిమదేవి, జిల్లా అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి, పోలీసు శాఖ నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిషికేష్ చేరుకున్న విశాఖ శారదా పీఠాధిపతులు

- జూలై 13వ తేదీ నుండి చాతుర్మాస్య దీక్ష

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : చాతుర్మాస్య దీక్ష చేపట్టేందుకు విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామి విశాఖ నుండి బయలుదేరారు. పీఠం ప్రాంగణంలోని దేవతామూర్తుల ఆలయాలను సందర్శించి రిషికేష్ వయనమయ్యారు. పీఠం భక్తులు స్వరూపానందేంద్ర స్వామికి వీడ్కోలు పలికారు. ప్రత్యేక విమానంలో డెహ్రాడూన్ వెళ్ళి అక్కడి నుండి రోడ్డు మార్గం ద్వారా రిషికేష్ చేరుకున్నారు. జూలై 13వ తేదీన గురు పౌర్ణమి రోజున విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతుల చాతుర్మాస్య దీక్ష ప్రారంభమవుతుంది. సెప్టెంబరు 10వ తేదీ వరకు దీక్ష కొనసాగుతుంది. దీక్ష పూర్తయ్యే వరకు పీఠాధిపతులు రిషికేష్ లోనే ఉంటారు. ఈ దీక్షా కాలాన్ని విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం తపో కాలంగా పరిగణిస్తుంది. ఈ సమయంలో ఆదిశంకరా చార్యుల వారి అద్వైత సిద్ధాంతాన్ని పీఠం నిర్వహణలోని జగద్గురు ఆదిశంకరాచార్య వేద పాఠశాల విద్యార్థులకు బోధిస్తారు. ఈరోజు నుండి మొదలుపెట్టి దీక్షా కాలం పూర్తయ్యే వరకు ప్రస్తాన త్రయ భాష్యంపై ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర స్వామివారికి పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర స్వామి స్వయంగా పాఠాలు చెబుతారు. అలాగే సాధువులకు, దండీ స్వాములకు భండారా నిర్వహిస్తారు. రిషికేష్ లో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ఆశ్రమానికి ఆనుకుని ఉన్న తీరంలో గంగానదికి నిత్య హారతులను నివేదిస్తారు. అలాగే పీఠ ఆధిష్ఠాన దైవం శ్రీ శారదా స్వరూప రాజశ్యామల, చంద్రమౌళిశ్యంలకు పీఠార్చన చేస్తారు. సెప్టెంబరు నెలాఖరుకు తిరిగి విశాఖకు చేరుకుంటారు.



గీతం అంతర్జాతీయ చెస్ పోటీలు ప్రారంభం



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : ప్రపంచ చదరంగ సమాఖ్య (ఫైడ్) మరియు అఖిల భారత చదరంగ సమాఖ్య పర్యవేక్షణలో ఆంధ్ర చదరంగ సంఘం వారం రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న గీతం యూనివర్సిటీ 3వ వైజాగ్ గ్రాండ్ మాస్టర్స్ ఇంటర్నేషనల్ చెస్ టోర్నమెంట్-2022 శుక్రవారం ప్రపంచ నలుమూలల నుంచి వచ్చిన వందలాది మంది చదరంగం క్రీడాకారులు సమక్షంలో ఘనంగా ప్రారంభం అయింది. గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ ముఖ్యఅతిథిగా హజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆంధ్ర చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోటీల డైరెక్టర్ కె.వి.శర్మ భారత చెస్ ఫెడరేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి అతుల్, ఆంధ్ర చెస్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ఎస్.భీమారావు, పోటీల ఛీఫ్ ఆర్గనైజర్ రవిచంద్రన్, గీతం కేంపస్ లైఫ్ ప్రొ-వైస్ ఛాన్సలర్, గీతం కార్యదర్శి ఎమ్.భరద్వాజ్, ఆల్ విశాఖ చెస్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ వివిధ దేశాల నుంచి హజరైన క్రీడాకారులను అభినందించారు. భవిష్యత్తులో మరి కొన్ని అంతర్జాతీయ క్రీడలకు విశాఖ వేదిక కావాలన్న ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. ఆంధ్ర చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోటీల డైరెక్టర్ కె.వి.శర్మ మాట్లాడుతూ పోటీలలో 1000 మంది

క్రీడాకారులు హజరవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. కేటగిరి-ఎ లో 12 దేశాలు నుంచి 150 మంది ఫిడే రేటింగ్ కలిగిన క్రీడాకారులు పాల్గొంటున్నారని ముఖ్యంగా 15 మంది గ్రాండ్ మాస్టర్స్, 14 మంది ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్, ఇద్దరు మహిళా ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్, 7 గురు ఫిడే మాస్టర్స్, ఇద్దరు మహిళా ఫిడే మాస్టర్స్, ఇద్దరు కేండిడేట్ మాస్టర్స్ పోటీలకు హజరైనట్లు వెల్లడించారు. పోటీలలో అంతర్జాతీయ స్థాయి క్లాసికల్ ఫిడే రేటింగ్ కలిగిన గ్రాండ్ మాస్టర్స్ భారత్, తజికిస్తాన్, జార్జియా, బెలారస్, బంగ్లాదేశ్, వియత్నాం, అజర్బైజాన్ దేశాలకు చెందిన గ్రాండ్ మాస్టర్స్ ఈ నెల 17వ తేదీ వరకు జరిగే పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. మొదటి రోజు పోటీలను పలువురు గ్రాండ్ మాస్టర్స్ సమక్షంలో ఎమ్.శ్రీభరత్ లాంచనంగా ప్రారంభించారు.



సమస్యల పరిష్కారం పై చర్చలు తీసుకోండి

- నగర మేయర్ గొలగాని హలి వెంకట కుమారి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) :- డయల్ యువర్ మేయర్, స్పందన కార్యక్రమంల ద్వారా వచ్చిన ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని నగర మేయర్ గొలగాని హలి వెంకట కుమారి అధికారులకు తెలిపారు. శుక్రవారం జివిఎసి ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆమె ఛాంబర్ లో జివిఎసి ఉన్నతాధికారులతో డయల్ యువర్ మేయర్, స్పందన కార్యక్రమంలో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విభాగాల వారిగా ఎన్ని ఫిర్యాదులు వచ్చాయి, ఎన్ని పరిష్కరించారని అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వచ్చిన ఫిర్యాదే పలుమార్లు రావడంతో సంబంధిత అధికారులను 2, 3 రోజులలో పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఒకే సమస్యపై పలుమార్లు ఫిర్యాదు రాకుండా ఆ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. స్పందన పై వచ్చిన ఫిర్యాదుల పై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని అందుకు తగిన విధంగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో



ఎటువంటి అలసత్వం ప్రదర్శించరాదని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజలు ఎంతో నమ్మకంతో సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని మన వద్దకు వస్తారని వారి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కమిషనర్లు ఎస్.ఎస్. వర్మ, వై. శ్రీనివాస రావు, ప్రధాన ఇంజనీరు రవికృష్ణ రాజు, జెడి(అమిత్) విజయ భారతి, డిసి(రెవెన్యూ) పి. నల్లయ్య, చీఫ్ సిటీ ప్లాన్ ఎ. ప్రభాకర్ రావు, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు రాజా రావు, విసి కుమార్, శ్యాంసన్ రాజు ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

టీటీడీ ఉద్యోగుల సహకార బ్యాంకు కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన టీటీడీ చైర్మన్



తిరుమల (విజయభాను న్యూస్): టీటీడీ ఉద్యోగుల సహకార బ్యాంకు కార్యాలయాన్ని టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి శుక్రవారం సాయంత్రం ప్రారంభించారు. గత 40 సంవత్సరాలుగా టీటీడీ పరిపాలన భవనంలో ఉన్న

బ్యాంకు కార్యాలయాన్ని రూ 20 లక్షలతో ఆధునికీకరించారు. ఇందులో సెంట్రల్ ఏసీ, కంప్యూటర్లు, ఆధునిక సాఫ్ట్వేర్, ఫర్నిచర్ ఏర్పాటు చేశారు.

గ్రీన్ విశాఖలో భాగంగా విశాఖవేలి స్కూల్ ను గ్రీన్ విశాఖవేలి స్కూల్ గా మార్చాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున



చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రెసిపాల్ శ్రీమతి డా. ఈశ్వరీ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ విశాఖ వేలి స్కూల్ అభివృద్ధి లో భాగంగా, పాఠశాలలోని బస్సులు కొనుగోలు చేసి దాటినందువల్ల, ఆరు కొత్తబస్సులు కొనుగోలు చేసి వాహనాలకు పూజ చేసి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో మరే ఇతర కాలేజీలు, స్కూల్స్ నందు సి.ఎన్.జి. వాహనాలు లేవన్నారు. విశాఖ వేలి పాఠశాల అభివృద్ధిలో భాగంగా అదనపు భవనాలను నిర్మాణానికి సంబంధించి ప్రతి పాదనలను జిల్లా కలెక్టర్ వారికి సమర్పిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ట్రాన్స్ పోర్ట్ కమిషనర్ రాజారత్నం, పాఠశాల కార్యదర్శి, సమన్వయకర్త ప్రొ.తిమ్మారెడ్డి, బోర్డ్ ఆఫ్ గవర్నర్స్ డి.ఎస్.వర్మ, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖవేలి పాఠశాలలో విద్యార్థుల కోసం నూతనంగా కొనుగోలు చేసిన వాహనాలను జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున, మునిసిపల్ కమిషనర్ లక్ష్మిషా తో కలిసి ప్రారంభించారు. శుక్రవారం ఉదయం విశాఖవేలి స్కూల్ కొనుగోలు చేసిన 6 బస్సులను (సి.ఎన్.జి.) జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యలకి, క్రీడా స్ఫూర్తికి, నైపుణ్యాలకు నిలువెత్తు ఉదాహరణగా నిలబడే విశాఖ వేలి పాఠశాల సి.ఎన్.జి. వాహనాలు సమకూర్చుకోవడం ఆనందదాయకమన్నారు. విశాఖను గ్రీన్ విశాఖగా మార్చే కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలో విశాఖ వేలి స్కూల్ మొట్టమొదటి సారిగా విద్యార్థుల కోసం 6 బస్సులను (సి.ఎన్.జి.) వాహనాలను కొనుగోలు

